

匪徒持刀劫走 51 万现金 武进警方两小时内破案

快报讯 (通讯员 武公宣 记者 葛小林) 12月8日晚上,一名持刀匪徒从常州武进一物流公司抢劫51万余元后乘车逃逸。但两小时不到,该男子即在郑陆焦溪被设卡民警当场抓获,51万现金完璧归赵。

12月8日晚8点多钟,位于武进区牛塘镇的某物流公司收款处门外出现一名戴鸭舌帽的男子,该男子用刀劫持了公司的一名员工,进入收款处。该男子用暴力手段胁迫工作人员将收款处的数十万元现金装进一只行李箱内。随后,该男子带着箱子乘上一辆预先在门外等候的黑色桑塔纳2000轿车沿312国道逃窜。接到物流公司报案后,牛塘派出所民警迅速赶到现场,第一时间将匪徒体貌特征和所乘车辆状况向武进110指挥中心汇报,110立即在武进全区范围内进行了布控。

当晚10:05,在郑陆镇焦溪泥河桥设卡堵截的焦溪派出所民警发现,由西向东驶来一辆黑色伊兰特轿车,当该车想超越前面一辆汽车后直接过卡时,被卡口民警拦截下来。检查发现,该车除

一名男性驾驶员外,后排座还坐着一名头戴鸭舌帽的年轻男子,其身旁还有一黑色行李箱,这些特征与布控对象极为相符。民警随即打开车门,要求该男子下车接受检查,并将行李箱打开,但男子几次弯腰欲开又未开,民警遂将行李箱打开,箱内露出数十沓百元现钞。面对民警的盘问,嫌疑男子讲不清现金来源,且所称箱内22万元现金与箱内的实际数额明显不符。随后,民警将嫌疑男子及驾驶员连人带车一起带回派出所审查。

据嫌疑男子交代,他姓李,23岁,江苏滨海人,正是他持刀抢劫了物流中心的51万元现金。李某供述,他是因为在上海赌博输了钱,来到武进走亲戚时了解到物流公司每天的交易情况,遂动了抢劫现金的歹念。经过多次踩点后,他将作案时间定在了8日晚上,并事先租用了一辆桑塔纳轿车。作案得手后,李在逃窜中因害怕半路被警方拦截,遂中途换乘了一辆伊兰特轿车,没想到最终还是落入了法网。目前,此案正在进一步审理之中。

“双规”背后鲜为人知的故事

某人被纪委“双规”起来了。这是社会上对纪委实施“双规”措施调查党员的一种流行的说法。其实“双规”的完整表达是:要求有关人员在规定的地点、规定的时间、规定的地点就案件所涉及的问题作出说明。纪检机关所有办案人员都清楚地知道,“双规”是纪检机关对涉嫌违纪党员采取调查的组织措施,党员在被采取“双规”措施调查期间,与办案人员之间仍是同志关系。“双规”背后,有着许多鲜为人知的故事。

【故事一】 “双规”期间参加儿子婚礼

刘某是一家国有企业厂长,快60岁时因涉嫌经济问题被采取“双规”措施调查后,情绪低落,有时在床上辗转反侧,长吁短叹。办案人员经不断询问了解,方知他唯一的儿子近期要举行婚礼,而自己如此处境将使家人在亲友面前难堪,特别是担心儿子在岳父面前抬不起头。

得知这一情况后,办案人员经研究协调,让他正常参加儿子的婚礼。经办案人员精心安排,当西装革履的刘某出现在儿子婚礼上时,原本气氛不很协调的现场顿生喜气。事后,刘某不仅很快配合组织交代了问题,其家人还写来感谢信,盛赞纪委以人为本的办案精神。

【故事二】 “双规”期间的母子团聚

2006年7月,南京市纪委在对一名涉嫌严重违纪违法的市管党员女干部采取“双规”措施审查时,从她的丈夫口中得知,她在加拿大读大学预科班的儿子暑假回国了,儿子在国外就多次写信讲,在国外就是常想吃妈妈做的菜。该干部知道小孩回国的消息后,泪流满面。为此,办案人员研究后,让宾馆厨师询问该干部,她儿子最喜欢吃的饭菜和做法,先后做了四次饭菜,既让其母子团聚、谈心,以解思念之情,又满足了孩子的愿望。孩子暑假结束去国外后,多次给她写信,表示不会因妈妈的问题而消沉,妈妈认真改正错误还是他的好妈妈。同时,对办案人员的周到安排也非常感动。

【后记】 “双规”背后依然有温暖

本以为,“双规”只有严肃的一面,却不知这里面还包含着许多温暖和温馨。它让人感到,纪检监察机关的办案,从根本上说,是通过与腐败分子的较量维护社会的公平正义,但从每一个个体的被审查对象角度看,又不乏人文关怀,体现出对每一个党员、公民权利的切实维护。

通讯员 泽旺 快报记者 马乐乐

南京将提高 元旦春节补助标准

快报讯 (记者 都怡文) 记者昨天从江苏省民政厅获悉,民政部门正就元旦、春节节日补助制定相应计划,今年两节补助的范围有望从城市低保户扩大到农村低保户。

南京市民政局有关负责人昨天透露,南京将继续提高2008年元旦、春节的两节补助标准,目前补助计划已经交市政府讨论。2007年元旦、春节期间,南京城市低保对象按户补助标准为一人户200元、二人户400元、三人及三人以上户500元,据介绍,今年两节期间南京市的两节补助标准将有所提高。同时,临时救助对象范围也有扩大,不光是农村低保户,患重大疾病、重残、单亲、独居的70岁以上老人,非义务教育阶段学生,突发

性灾害等6类家庭都将给予一次性补助。

记者了解到,江苏省已经连续3年在元旦、春节期间对困难群众进行补助,过去的补助对象以城市低保户为主。日前,省民政厅厅长赵顺盘在全省社会救助工作会议上表示,今年将改革传统的慰问模式,拓宽节日补助范围。补助范围由城市低保户扩大到农村低保户,实现真正的“普惠性”。据介绍,江苏省民政部门目前正在制定相关计划,将两节补助“辐射”到农村的低保户和五保户。有关人士表示,江苏全省目前城市低保户有44万人,而农村低保户和五保户共有140多万人,两节补助的范围扩大后,投入的补助资金需要增加近400%。以前元旦、春节两节

补助一直都是以“户”为单位,按家庭发放一定的补助资金,有些城市则按“一人户”“两人户”“三人户”制定不同的补助标准。但为了更好地体现补助的公平化,同时也更利于操作,民政部门正在酝酿实施补助金发放标准的改革,将以“户”为单位变为以“人”为单位,按人头发放补助。举例来说,如果某户低保家庭4口人,按其在地的补助标准为每户200元,那么他们4个人就是200元,但如果今后改为按人头发放,每人补助100元,那么该家庭就能补助400元。当然,对于一人户的低保家庭补助可能减少,但仍可以通过实物等其他方式进行救助。记者获悉,目前常州等城市已经试点。

徐州马庄:庄稼人乐队“吹”上春晚

徐州市贾汪区青山泉镇马庄村,以独特的身姿迅速跻身全国“名村”行列:每月一次的“社会主义教育日”风雨无阻,每个周末准时举办的农民舞会又让这些脸朝黄土背朝天的庄稼汉子们过足了都市之瘾……



农民舞蹈队受到群众的欢迎

特殊的日程安排表

- 一、每月1日,全村举行升旗仪式;
- 二、每月的20日,定为社会主义教育日;
- 三、每周一次文艺晚会(即周末舞会);
- 四、每年3月定为安全、文明宣传月;11月定为法制宣传月;
- 五、每年的7、8、9三个月,乘凉晚会;
- 六、元旦春节举办联欢会、元宵灯会,还有冬季运动会;

- 七、放映队一月四次放映电影;
- 八、村广播站一日三次广播;
- 九、每月五日定为“基干民兵日”。

村支书孟庆喜说,这些活动十多年来风雨无阻,从未间断。

庄稼人乐队上春晚

1988年,马庄村的一件事让全村父老大吃一惊:投资3.8万元组建一支农民乐队。有一年马庄投资建设水泥厂,一时筹集不到资金购买设备,建设工程只好搁浅。而孟庆喜却胸有成竹,他到徐州一家机械设备厂,把厂长请到村里玩,观看乐队演出。看着看着,厂长的眼睛渐渐发亮了,说:“马庄能办出这样的乐队,办厂子也肯定错不了。”随后,厂方一次就运来了价值100万元的设备。

如今,这个全部由“庄

稼人”组成的乐队,四度“吹”进了中央电视台,一次“吹”上了央视春节晚会,多次受到国家和省级表彰,今年还“吹”到了国外。

从“地下”开始起步

1987年1月1日,新任村支书孟庆喜带着几个村民动工修建煤矿。一年后,他们建成了一座年产10万吨煤矿。马庄工业经济从此起步。孟庆喜清楚,地下资源会枯竭,便将眼光从“地下”升到了“地面”,多方筹款组建了村里第一支运输车队。马庄又先后办起了砖瓦厂、化工厂、面粉厂、机械厂、仪器厂和化妆品厂等10多个“地上”企业。

目前,马庄先后获得“中国民俗文化村”“全国小康建设示范村”等360余项荣誉。快报记者 邢志刚 通讯员 刘昕文/摄

“三创之星”

明城墙 明年装上“报警器”

快报讯 (实习生 李蓓超 记者 胡玉梅) 明城墙安全吗?是否需要维修?该怎么维修?从2008年开始,这个问题就不用再犯愁了——南京明城墙将会建立起一整套完善的监测系统,做到城墙有危险时就提前告警。

据介绍,包括南京明城墙在内的世遗预备项目建立监测系统是为了更好地对项目实施“动态管理”。在这样的一个监测网络下,一旦人选世界遗产的本身受到或景观遭到破坏,将会受到黄牌警告,并限期整改;如果整改不力,就将会从《预备名单》中除名。南京明城墙作为南京唯一一个进入《预备名单》的项目也将从明年起开始试行全程监测。

南京市城墙管理处处长杨孝华介绍,他们计划选择几个重要的监测点,每个月都对它们进行精密的监测,明城墙是否安全、是否需要维修、进行怎样程度的维修,专家们将根据监测数据定方案。

61种药品补充剂型 执行新价

快报讯 (记者 郑春平) 昨天,江苏省物价局发出通知,对61种药品补充剂型规格的最高零售价作出规定。这些药品均为日常用药,例如,胃乐宁片剂(130mg×60片薄膜衣)每盒最高零售价14.40元,进口的“人血白蛋白”注射液(250ml:12.5g)每瓶最高零售价448元。其中还有不少是大容量、大包装。例如“阿司匹林肠溶片”(300mg×1000片)每瓶最高零售价55.20元,“去痛片”(1000片)每瓶最高零售价45元,“抗骨增生胶囊”(320mg×100粒)每瓶最高零售价43.60元等等。在这批药品中,还有一部分是《江苏省定价药品目录》的药品,从新价格公布之日起,凡是与其不一致的,均以新价格为准。

江苏都市网 今日视频预告

时间:10:00-11:00
主题:律师在线帮你解读《劳动合同法》
嘉宾:徐宝书(南京刘洪律师事务所律师)

时间:13:00-13:40
主题:专家在线聊聊乳腺炎的防治与护理
嘉宾:卞卫和(江苏省中医院普外科主任医师)

时间:14:00-14:30
主题:解读药大2008年特殊类型招生政策
嘉宾:于广琮(中国药科大学学生处副处长)
快报记者 郭芷冰

脑萎缩 耳聋耳鸣

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,货到付款。经销地址:南京新街口第一药店(新址:大洋百货南门) 24小时咨询电话:南京 025-84520367 上海 021-65429242

顺风琪源于君正堂传世古方,突破传统疗法采用**耳鼻分型给药**,独有的生态液吸收技术(TF-3)提取高活性生态修复因子,溶解并排出耳蜗内部毒素,同时修复尚未死亡的听毛细胞,从而从根本上彻底治疗各类顽固性耳病!

顺风琪**药效神速当天感到**内耳清凉舒爽,1疗程**耳鸣、耳聋迅速改善**,中耳炎不再流脓水,2-3疗程**即可。承诺:特别严重者3个疗程未好免费送1疗程,一次性购三盒送两盒耳塞丸。** 顺风琪热线:025-51520268 全国免费电话:4008 100 100 转顺风琪

南京华都泌尿生殖医学研究中心

NANJING HUADU MINIAO SHENGZHI YIXUE YANJIUZHONGXIN

●南京市诚信维权消费者满意单位 ●中国中医药研究中心临床协作医院

——2007年中国江苏“泌尿 HPV、HSV 疾病”新成果推介会暨联合巡诊活动继北京、广州之后,新一轮活动于即日起至12月26日在南京隆重举行。届时特邀我国著名泌尿生殖疾病专家、“1311疫苗疗法”科研组首席专家秦光保主任、鲁主任等亲临我院会诊,为我省广大男女生殖疾病 HPV、HSV 患者带来一次难得的康复良机。领先技术、一次治疗、重铸健康!

热烈祝贺“1311 疫苗疗法”临床基地落户南京

作为中国性学会协作定点单位南京华都医学研究中心近日捷报频传,率先引进美国高科技病毒基因检测设备和2007年医学全新尖端技术——“1311疫苗疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、药物治疗存在的弊端,全面治疗男女生殖疾病 HPV、HSV。成功解决了男女生殖疾病 HPV、HSV “治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补了国内这一医学空白,开创了以免疫学及基因生物学结合疫苗种植学的原理治疗男女生殖疾病 HPV、HSV 医学领域新时代,实现了彻底治疗 HPV、HSV 的重大突破。□

“1311 疫苗疗法”治疗生殖 HPV、HSV 疾病谱写医学新篇章 率先引进 HPV、HSV 美国检测设备

□ 根据生物基因学原理,将患者所感染的病毒提取出来,通过实验室封闭式灭活、过滤、提纯、减毒、培养,避免了二次感染。采用纯美国进口的生物基因活性试剂做培养液,提高了疫苗的安全性和稳定性。在原有的疫苗培养的基础上增加了基因剥离技术,将疫苗注射至患者体内,即可使自体疫苗抗原打破病毒免疫耐受,全面激活免疫生物活性因子,使其和细胞膜上的受体抢先结合,阻断病毒细胞的结合路线,

破坏病毒 DNA 生物链,使病毒无法复制和再生,并彻底把隐藏在神经节及病灶深层的病毒游离出来,达到全面消除病毒,并重建患者自身的免疫系统,产生抗体,预防病毒再次死灰复燃。打破了传统自体疫苗移植技术在治疗男女生殖疾病 HPV、HSV 上存在的缺陷,使用该技术治疗的患者,可以得到彻底治疗,整个治疗过程更方便、更科学、无任何痛苦、随治随走,该疗法是世界医学史上的一次飞跃。

专家预约电话
025-84632677
院址:南京市解放南路156号华都医学研究中心三楼
生殖 HPV、HSV 特诊区(与大光路交叉口)